

联合 国

大 会



安全理事会

ABC

Distr.  
GENERAL

A/43/66

S/19381

23 December 1987

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第四十三届会议

柬埔寨局势

安全理事会

第四十二年

1987年12月23日

民主柬埔寨常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

谨随信附上1987年12月13日民主柬埔寨国民军最高委员会就一批数量甚多的苏联武器运抵磅逊海港以及就所谓越南从柬埔寨部分撤军二事所发表的声明（见附件），以供参考。

谨请将该声明全文作为大会题为“柬埔寨局势”项目的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

临时代办

大使

暹拉普雷斯（签名）

附 件

1987年12月13日

民主柬埔寨国民军最高委员会

就一批数量甚多的苏联武器运抵磅逊海港  
和就所谓越南从柬埔寨部分撤军队二事

所发表的声明

1. 1987年12月5日，装载着各种各样武器和弹药的一艘苏联大型轮船到达磅逊海港。这些战争物资和装备运送给了越南占领军，让其继续占领柬埔寨。

2. 1987年11月底，越寇从第330师和第309师分别抽调了两个团和1个团到首都阅兵，借以欺骗世界，表示他们已将部分军队撤回越南。事实上，这些军队在首都市内阅兵完毕，就通过国家4号公路被遣到金边西北前线：一个团驻普农斯罗县达萨乡、两个团驻磅士卑省特邦县的桑歧 Satoap 、德罗也佐和安良等公社。

3. 也是在今年11月，越寇把驻在贡比塞县戈公和通山两地的第4师两个团撤到国家4号公路以北，以抵抗民主柬埔寨国民军（国民军）在金边西线的活动。

4. 越寇并在今年11月底调动了驻在马德望省诗梳风和蒙哥比里河沿岸的第9师两个团，以应付国民军破坏柬埔寨境内的村级行政机构的活动。

5. 但是，越寇在本月初又陆续派遣生力军去接替已被调往金边西北及西边战线应付国民军活动的部队。

这些事实证明，越寇还没有任何意愿要从柬埔寨撤军——甚至撤一个士兵也不愿意。相反，他们把苏联新供应的武器和弹药运送到柬埔寨，并从柬埔寨西边战线调兵来抵抗国民军在首都金边周围发动的攻击，以图永远占领柬埔寨，实现他们的“印支联邦”战略。

所谓的部分撤军，就象他们过去屡次玩弄的手法一样，只不过是为了欺骗世界舆论而已。